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КОРОТКІ ВІДОМОСТІ ПРО КУРС 

 
На сьогоднішній день людство досягло надзвичайно високого рівня науково-

технологічного розвитку, але водночас стрімке економічне зростання спричинило низку 
екологічних проблем, які становлять реальну загрозу глобальної екологічної катастрофи. В 
цих умовах надзвичайно важливим є розуміння кожною людиною наслідків означених 
проблем та формування практичних навичок з побудови екологоорієнтовних суспільно-
господарських процесів. 

Мета дисципліни – набуття студентами комплексних знань з причин, сутності та 
наслідків глобальних екологічних проблем сучасного світу для життя, здоров’я та 
подальшого розвитку людства, а також формування практичних навичок з аналізу та 
розробки ефективних стратегій екологічноорієнтованого розвитку у особистому та бізнес-
середовищі. 

Завдання дисципліни: сформувати розуміння передумов розвитку глобальної 
екологічної політики та виникнення екологічних проблем; аналіз причин, сутності та 
шляхів вирішення глобальних екологічних проблем атмосфери, літосфери, гідросфери, 
природних ресурсів, біологічного різноманіття, радіації, спричинених господарською 
діяльністю людини та урбанізацією; сформувати практичні навички ведення екологічних 
бізнес-процесів на основі концепцій сталого розвитку, циркулярної економіки, 
біоекономіки, зеленої економіки, zero waste; надати розуміння ролі України у глобальній 
екологічній політиці та сформувати розуміння пріоритетів розвитку держави на майбутнє. 

 
ПЛАН КУРСУ 

 
Тема 1. Передумови формування глобальної екологічної політики сучасності. 
Тема 2. Класифікація глобальних екологічних проблем сучасного світу. 
Тема 3. Проблеми атмосфери, літосфери та гідросфери. 
Тема 4. Проблеми природних ресурсів, біологічного різноманіття, радіації. 
Тема 5. Екологічні проблеми, спричинені господарською діяльністю людини та 
урбанізацією. 
Тема 6. Сталий розвиток як курс людства до подолання екологічних проблем. 
Тема 7. Нові типи економічних систем як шлях до екологічного розвитку: циркулярна 
економіка, біоекономіка, зелена економіка. 
Тема 8. Zero Waste як основа суспільно-господарського життя. 
Тема 9. Участь України в глобальній екологічній політиці. 

mailto:drygola.kristina@pgasa.dp.ua

